

省委办公厅副主任张谦到扶沟调研

本报讯（记者 王泉林 通讯员 聂建伟 陈少华）近日，省委办公厅副主任张谦、市委副秘书长迟彦到扶沟调研医疗卫生工作，县委书记卢伟陪同调研。

张谦一行先后来到该县洛阳白马寺正骨豫东医院、县医院、永善医院等地进行实地察看，详细询问医疗卫生基础设施建设、民办医院发展、管理体制、卫生人才队伍建设、医患关系等方面情况，对全县医疗卫生工作进行了全面了解，并给予了充分肯定和赞扬。

张谦指出，扶沟县高度重视医疗卫生工作，医疗卫生人员精神饱满，卫生机构硬件设施完备，医疗卫生体制改革、农村合作医疗等各项工作进展有序，医疗卫生事业呈现出良好的发展势头。张谦说，全县要进一步加大对

度，健全医疗卫生体系，加大医疗卫生事业投入力度，加强卫生重点项目建设，不断加快医疗卫生体制改革力度，使体制更灵活，机制更完善，推动农村卫生、新型农村合作医疗和公共卫生等方面工作的规范运营，使基层卫生工作步入良性发展轨道。他指出，扶沟县要切实加强基层医务人员的培训，提高医疗卫生队伍素质和医疗技能，提升服务水平，树立良好形象，真正满足老百姓的健康需求，让老百姓看得起病、看得好病，切实推动全县卫生事业又好又快发展。

当天，张谦一行还先后来到力神机械、陆新纺织、昌茂纺织、宝昌鞋业等地，实地察看了扶沟县的工业经济生产运营情况。



素有“中国果蔬生产百强乡镇”的扶沟县柴岗乡大力调整农业种植结构，建成了12个高标准农业蔬菜示范园区，产品以黄瓜、苦瓜、豆角、西瓜等精品蔬菜瓜果为主，远销北京、武汉、郑州等大中城市，经济效益可观。图为柴岗乡塔湾村农民施刚领的大棚西瓜喜获丰收，亩均效益12000元。（记者 王泉林 通讯员 张俊峰 摄）

物流交付瓷片破损 工商人员调解更换

本报讯（记者 王泉林 通讯员 卢付昌）消费者赫先生本想从物流公司发来一批瓷片装修新房，结果却发现送来的瓷片存在质量问题，且物流公司不愿承担责任，好在扶沟县工商部门热心调解。昨日，这一问题得到了有效解决。

5月19日，家住扶沟县城的消费者赫先生准备对新建房子进行装修，于是通过某物流公司发送一批瓷片，并请来师傅对房子墙壁进行粘贴，但在房子装修过程中，细心的赫先生发现这批瓷片存在严重的破损。于是，赫先生立即与物流公司联系，但在向物流公司反映瓷砖存在质量问题时，物流公司态度强硬，双方无法沟通协商。赫先生只好向

扶沟县工商局城郊工商所投诉，反映其购买的瓷片出现质量问题，要求工商部门予以处理。

为了尽快解决赫先生的投诉，为赫先生挽回经济损失，扶沟县工商局城郊工商所的工商人员在了解了事情的来龙去脉之后，立即深入现场核查，调出货物运输协议，确认赫先生反映情况属实。昨日，工商人员组织双方进行调解，并达成一致协议：按照货物运输协议第四条第3款“货物正常损耗3%，玻璃制品、陶瓷等易碎品、液体物品为5%”之规定，物流公司不再申辩。经调解，物流公司重新给赫先生发送一批瓷片，费用由物流公司承担。

曹里乡：有了干部“去向牌”群众办事不再难

本报讯（记者 王泉林 通讯员 建伟 富喜）为进一步把党的群众路线教育实践活动落到实处，方便群众办事，曹里乡在乡党政办公室前和便民服务大厅设置了领导班子成员和窗口单位工作人员“去向牌”。

“去向牌”上每一位班子成员、工

编者按：为进一步把党的群众路线教育实践活动推向深入，扶沟县韭园镇党政办工作人员利用业余时间编写了《党和群众心连心》党的群众路线教育实践活动七字歌。编者对这首七字歌进行了精心的整理，以飨读者。

竹板一打真高兴，咱说党的事情好。党员干部真是好，今儿由我表一表。党是船民是水，千群团结民怨少。党和群众心连心，恁是俺的好领导。

党员干部带好头，百姓衣食不用愁。关键要走群众路，富民强县放在首。不图虚名走过场，吆喝玩乐咱没有。不官僚从来不享受，艰苦朴素记心头。

一要清楚党为啥，全心全意为人民。关注民生是根本，扶危帮困是责任。依靠群众是正道，党群团结一家亲。一心为民多奉献，群众满意政权稳。

二要知道民为天，干起事来民称赞。打铁还需自身硬，当好先锋不畏难。歪风邪气管理严，干群关系得改善。教育活动好不好，党员带头是关键。

三要了解民所盼，群众路线变不变。不管群众有啥难，义无反顾冲在前。心里装着群众观，对待群众亲人看。为民务实又清廉，五个扶沟不愁建。

四要走访千户户，问暖寻常百姓间。百姓生活无小事，群众利益大于天。

党和群众心连心

街道垃圾有人清，环境卫生有人管。干部作风有好转，群众办事不作难。

五要反对四风害，四风害处真可怕。文山会海是大灾，脱离群众还有啥。吃吃喝喝冒傻气，得病出事那活该。讲排场来比阔气，都是虚荣心作怪。

六要干群关系好，有事群众共商议，张榜公布来监督，群众评议得民意。孝子孝媳评的好，家庭和睦不生气。谁家门前是非多，邻居爷们看不起。

七要工作思路清，开展批评不留情。批评是为再进步，别嫌说话太难听。有错就改好同志，思想解放包被轻。与时俱进能创新，党员干部是福星。

该乡“去向牌”的设置，杜绝了群众“办事找不到人，有人办不了事，空等浪费时间”的现象。使该乡各项工作质量、办事效率得到了有效提高，“去向牌”也成了群众办事的“引导牌”、干部考勤的“公证牌”、奖惩的“监督牌”。

八要问问咱自己，为民做事不能虚。当官要为民做主，一方百姓有福气。想想咱们焦书记，战病舍命干到底。公仆情怀为民意，甘做黄牛撒汗滴。

九要切记党法纪，弄清做啥咱有底。八项规定很具体，见利切莫忘了义。各项规章制度到位，时时刻刻要牢记。思思想想不容易，不能害民害自己。

十要真抓下力气，每项工作都具体。十项清楚十明白，落实到位需努力。咱们紧跟习主席，定能改天又换地。群众路线走到底，中国定能世界立！

记者 王泉林 通讯员 潘晓康 整理

扶沟县着力加强党政信息工作

本报讯（记者 王泉林 通讯员 聂建伟 王双伟）扶沟县委、县政府办公室十分重视党务、政务信息工作，通过下发文件，召开表彰会、信息座谈会等方式，强调党务、政务信息工作的作用和重要性。全县各级各单位进一步把信息工作抓好，抓实、抓出成效，做优、做强、做成特色，努力使信息真正成为领导进行决策的“情报部”，掌握工作进度的“显示屏”，把握大局走势的“晴雨表”，发现和处理问题的“预警器”，让信息工作在加快“五个扶沟”建设中发挥更大的作用。

2013年，该县的信息工作坚持抓质

量、上水平、求实效，围绕中心，突出特色，改进方法，提高质量，努力为各级党委和政府服务。全年县委办公室共编辑《工作动态》74期、《工作交流》23期，创历史新高，上报省委、市委信息1500余条，信息工作得到了各级领导的肯定和赞扬。

县委领导把党务、政务信息作为了解全县、全市、全省工作情况的重要途径。县委书记卢伟多次对信息工作作出重要批示，并明确提出信息工作由县委常委、办公室主任董国太负责，力争上报信息得到上级领导的重视。董国太作为

全县信息工作第一责任人，经常给办公室信息科出题目、提要求，亲自把关重要信息，并先后为信息科协调配备了办公用品，增加了信息专职人员。

该县从信息工作所处的地位、所发挥的作用着眼，努力解决对信息工作重视不够，指导不力的问题，要求各单位信息员信息报导要有足够的数量。各级分管信息的领导和信息工作者努力增强责任感、紧迫感、成就感、光荣感，真正使信息工作成为各级党委和政府的“千里眼”和“顺风耳”，“情报站”和“参谋部”。该县围绕党委和政府工作的重点、改革发展

的难点和群众关注的热点挖掘信息，上报信息仅仅简单地罗列一些数据、概念或情况，准确把握党委和政府各个时期的工作重点，准确预见改革、发展的运行趋势，准确了解党政领导的工作意图，站在全局的高度去观察问题、研究问题、分析问题，抓住问题的本质，作出及时的反馈。信息工作人员按照实事求是的原则反映情况，善于发现问题、勇于正视问题，不回避问题，不掩盖问题，迎难而上解决问题。信息人员坚持党的群众路线，深入基层，深入群众，摸真情，说实话，深挖掘，出精品。

“俺们提的建议真管用”

记者 王泉林 通讯员 白莉

日前，扶沟县十四届人大常委会第17次会议如期召开。会议的议题有两项涉及农村、农业、农民，即听取和审议县政府关于新农合运转情况的报告、农田水利基本建设情况的报告。为认真听取和审议县政府的这几项报告，县人大办公室按照以往做法，邀请部分县人大代表列席县人大常委会。因为此次会议涉及农村工作较多，便邀请了地处偏远的崔桥镇的四名县人大代表参加。并要求他们根据议题内容，广泛深入了解群众，反映群众呼声，代表群众说话。

在分组审议期间，大家根据各自调查和掌握的情况展开了热烈、坦率的发言。来自崔桥镇的范素梅和张明杰

简讯

新版《扶沟县志》出版发行

本报讯（记者 王泉林 通讯员 严明中）由扶沟县地方史志编纂委员会编修的《扶沟县志》，历时近5年编纂完成，目前正在发行。

该志为通志，上限以有可靠历史资料记述为依据作为事物发端，下限2008年。全书分上下两册，280万字。是我省在第二轮修志中继《登封市志》出版后的第二部通志，也是该县历次志书的集成和发展。志稿政治观点正确，资料丰富翔实，文风朴实流畅，事实脉络清晰，突出地域特色和时代特色。

《农民兄弟》获省“五个一工程”奖

本报讯（记者 王泉林 通讯员 史晓康）近日，由河南省作家协会会员、周口市作家协会理事、扶沟县粮食局干部王耀辉历经十年创作的长篇小说《农民兄弟》，荣获河南省第十届精神文明建设“五个一工程”奖，是周口市唯一一部图书类获奖作品。小说通过对豫东农村世相、稼穑农事、民俗风情等的描写，歌颂了党的改革开放政策给豫东农村带来的巨大变化。

王素贞荣获“最美乡村农技推广员”称号

本报讯（记者 王泉林 通讯员 王建楼）在刚刚结束的省农业技术推广协会成立大会上，城关镇农业服务中心主任王素贞被授予河南省首届“最美乡村农技推广员”称号。据悉，全省共评选出10名“最美乡村农技推广员”，20名“优秀农技推广员”。王素贞扎根基层26年，热心服务于基层农业技术推广工作，几十年如一日，默默无闻，无私奉献，用真心、实心、热心、爱心唱响了服务三农之歌。

县交通运输局规范农村公路标志

本报讯（记者 王泉林 通讯员 杨春华）日前，县交通运输局积极在县级和乡级公路上设置了指示、警示标志、标牌；在沿线桥梁设置了桥梁限载标志、维修和加固了桥梁安全护栏，完善了所有乡县公路标志。全县共新增设农村公路各种标志标牌1200多块，标定农村公路交通标线210多公里。截至目前，扶沟县县级公路标志标线设置率达到97%，乡级公路标志标线设置率达到68%。

